

小记者

WEEKLY

周刊

镇海

微信扫一扫
活动信息早知道

送别

镇海区艺术实验小学301班小记者 练卓辰(证号1516360)

雾气沉沉,阴雨绵绵,时而还下一阵倾盆大雨,这样的天气绝对适合送别的心情。

今天,我们送走了家里的最后一位客人——大姑。临行前,大姑和爷爷奶奶道别时,50岁的大姑再也忍不住失声哭了出来。看到这情景,我装作没看到似的背过身去,拎起大姑的一个包,等在门口。电梯里和去火车站的路上,我也一改往日的浮躁,静静地陪在大姑身边。我想:这种时候人都需要冷静的时间和空间吧!在车里,我们仿佛度秒如年,真不想让大姑走啊!可是车子却不听话地开到了火车站的出发平台,我激动地跳下车,抱住大姑说:“大姑,放心吧!我会替你常去看望爷爷奶奶的,我也会好好表现,让爷爷奶奶开心的,祝你一路顺风,常来宁波和我们团聚!”

人生中存在着许多离别,这只是其中的一次,所以我们要善待和家人在一起的每一分、每一秒!

快乐的寒假生活

镇海区中心学校202班小记者 柯奕宁

一转眼快乐的寒假就要结束了,我们将迎来充满希望的二年级第二学期。在这个假期里,我做了很多有意义的事。我们全家去了温州丽水一带旅游;我和几个小伙伴一起去电影院观看了《奔跑吧,兄弟》,共同分享了影片中许多快乐的情节;我还和几个同班同学以及他们的父母一起在饭店吃了年夜饭……所有美好的一切似乎还在我眼前晃动,可现在我们却要依依不舍地和寒假生活说再见了。在二年级下半学期的学习生活中,我计划除了准备学好课本上的知识外,还希望在空余时间多阅读、多积累一些成语、谚语,并能把它们灵活运用。

我想对大家说:“加油吧,小伙伴们,我们的明天一定会更加美好!”

指导老师 朱舟君

春天来了

镇海区艺术实验小学201班
小记者 蔡一诺(证号1515948)

暖暖的春天来了,她带来了温柔的春风。春风一拂岸边的杨柳,杨柳长出了嫩嫩的绿芽;春风一吹路边的桃树,桃花绽开了朵朵笑脸;春风一摸草地,小草们纷纷探出头来,给大地穿上了一件绿衣服。青蛙、小刺猬伸了伸懒腰、打了个哈欠,慢慢地爬出洞穴。冬眠的小动物们都欢欢喜喜地来到了大地上,在阳光下开始春天的新生活。孩子们在田野里跑啊、跳啊,他们争论着天空中哪只风筝最漂亮!

春天给人们带来了无限生机和新的希望,我喜欢春天!

种竹柏

骆驼中心学校203班小记者 刘泽宇(证号1517676)

星期六早晨,爸爸对我说:“春天来了,是绿化植树的季节,咱们今天去买些花种种吧!”我高兴得一蹦三尺高。

我们来到“花木世界”,果不其然,来买花的人可真多!一盆盆花琳琅满目,我和爸爸精挑细选,买了几株竹柏和一个白瓷花盆,又找了些泥土。我小心翼翼地把竹柏的塑料盆卸去,先在白瓷花盆底下垫一些土,把竹柏放进盆里,左瞧瞧、右看看,把树苗扶正了,最后用泥土把周边填满。就这样,一盆精致又美丽的竹柏就种好了。

回到家,我拿了一个装满水的杯子慢慢地给小竹柏浇水,绿油油的小树苗变得更加鲜嫩了,好像在说:“谢谢你,小主人!”

我盼着小竹柏快快长大。我也要像小树那样,快快成长!

贪吃的嘟嘟

骆驼中心学校401班小记者 薛吟(证号08181)

嘟嘟是条小狗。嘟嘟身披黑白相间的大衣,摸上去又滑又顺。头上两只毛茸茸的小耳朵又短又圆,总是耷拉着。灰色的大眼睛亮晶晶的,仿佛两颗晶莹剔透的黑珍珠,总是滴溜溜地转个不停。

嘟嘟年纪不大,但挺会吃,是个名副其实的小吃货。有一次,嘟嘟和几个小伙伴一起嬉戏,玩累了,气喘吁吁地回了家,看我吃排骨,它把所有疲劳都抛到了九霄云外,一屁股坐在地上,眼睛闪闪发光,死死盯着那盘排骨,尾巴不时地摇来摇去,像饿了三天三夜的狼。我拿起盘子,偷偷摸摸地走到厨房去吃,不料,嘟嘟寸步不离,好奇地跟了过来。我拿起一块排骨,在它面前左摇摇、右晃晃。只见它猛地向排骨扑来,我一闪,它扑了个空。我一口把排骨独吞了下去,气得它火冒三丈,“汪汪”直叫,却又无可奈何。

嘟嘟真是条贪吃的小狗啊!

蝴蝶来了

骆驼中心学校402班小记者 赵展弈(证号1516011)

“啊!蝴蝶!”上课时,不知哪位同学小声说了句。我急忙抬起头,原来我们班飞进了许多蝴蝶。

教室里到处都是红红的、大大的蝴蝶。它们有的从同学们的头顶飞过;有的在老师的讲台前盘旋;还有的甚至在同学们的肩膀上停停走走。我们拿起书本想把蝴蝶赶走,邵老师向我们做了个“停”的手势,小声说:“同学们安静,这些蝴蝶可能是来听我们上课的。”我们立刻安静下来,继续上课。真奇怪,蝴蝶们好像也被我们精彩的课堂吸引了,一只只停下了扇动的翅膀,有的停在课桌的边沿,有的立在我们的铅笔盒上,还有的靠在窗框上。同学们见了,听得更认真了。

不知什么时候,蝴蝶们都飞走了……

爱心卡

应行久外语实验学校二(3)班
小记者 傅嘉意(证号1518821)

今天早上,我和妈妈在家里做了一张送给大西北山区同学们的爱心卡。

我在爱心卡的右下角贴了一只可爱的小蚂蚁,小蚂蚁的手掌上捧着一颗红红的心。我希望我自己就是那只小蚂蚁,把爱心传递给大西北山区的同学们。因为蚂蚁虽然小,但是团结起来力量大,只要人人都献出一点爱心,就会让世界更温暖。然后,我在爱心卡的中间贴了两颗紧紧相连在一起的爱心。我希望我的心和大西北山区同学们的心紧紧地连在一起。接着,我在爱心卡的左上角贴了一个温暖的太阳,下面有一棵结满苹果的苹果树。我愿大西北山区的同学们在温暖的阳光下,和我们一样,茁壮地成长。最后,我在爱心卡的封面上,写上了我对他们的祝福语。

我希望这张爱心卡,早早地送到大西北山区同学们的手中。

指导老师 叶惠君

我设计的房屋

镇海区中心学校四(3)班小记者 任星烨

2045年,我是个赫赫有名的建筑设计师了,我设计的私人定制房屋新颖独特,深受欢迎。

我刚为一家三口设计的房屋“幸福满屋”就有许多功能。沙发对面的整面墙都是大屏幕,可以播放各种好看的电影,是一个超级家庭影院,完全可以满足大主人和小主人爱看电影的喜好。不需要时,墙壁会根据季节变换颜色,选择主题。夏天它会变成凉爽的湛蓝色,沙滩、海风、椰林,带给人们一片清凉与惬意!还有鸟语花香的春天、硕果累累的秋天、温暖喜庆的冬天,让人看了舒服极了!

房屋里还配有可折叠的三层床。第一层是按摩床,躺在上面,电动枕头和床垫能起到全方位的按摩作用。第二层是气垫弹床,它非常有弹性,可以在上面跳来跳去,好玩极了。最有趣的要数第三层的防恶梦床了,这种床的枕头上安装了心律监测器,如果恶梦来袭,心律就会加快,监测器发现后会通过传导使枕头震动起来,把恶梦中的你唤醒。

房屋的外面也不简单,装有多功能保护层。这保护层有三种功效:降温、保暖和净化空气。夏日炎炎,保护层可以降低墙面对阳光的吸收,并模拟成大自然的习习凉风,在屋内不需要开空调,也会非常凉爽。冬天,即使外面天寒地冻,由于保护层的存在,屋内也能温暖如春。现在的城市空气污染是个困扰人们生活的大问题,保护层空气净化化的功能,可以让人们天天都能呼吸上洁净的空气。

这种房屋还有房车的功能,可以依靠太阳能和风能,通过水、陆、空三种方式移动,想来就来,想走就走,那种感觉太好了!

指导老师 庄宇平

“手机迷”老爸

镇海区中心学校三(2)班小记者 季逸成(证号1517298)

我老爸是个十足的“手机迷”。他早上起床时看手机,中午吃饭时看手机,晚上我做作业时,更是他光明正好看手机的时间。唉,真是“两手不干活家事,一心只要看手机”呀!

记得有一次,老爸走路时又在看手机了。只见他低着头,眼睛一动不动地盯着手机屏,身体慢慢地挪动着。突然,老爸偏了方向,眼看就要撞树了!我故意不提醒他,只听“砰”的一声,他果然撞到了树上,搞得我又好笑又好气。

还有一次,老爸吃饭时看手机,我提醒他好多次,他都不睬我。我想:老爸不改正,我和他开个玩笑吧!老爸夹菜时,我在他夹菜的地方偷偷放了一个辣椒。果然,老爸看也不看地把“菜”塞进嘴里。“哎呀!”老爸大叫一声,好一会儿才缓过来。

这就是我的“手机迷”老爸。悄悄告诉你,老爸闹的笑话还有,我就不一一讲了,因为太多太多了。指导老师 易书琴

我家的小挂钟

骆驼中心学校303班小记者 陈欣颖

我有一个小挂钟,它天天挂在我的房间里,是我的好朋友。那次,我和妈妈在超市里买东西,我一眼就看中了它,把它放进购物车里,买下了它。它的外形是可乐瓶,一摇一晃,仿佛要流出来了,瓶底有一个KT猫,好像在喝可乐呢!中间就是钟面了,有1-12个数字,还有三根针。钟面上还有层玻璃,玻璃上面还有两只大眼睛。每当我睡觉的时候,它就会看着我,仿佛在陪我入睡!

小挂钟,多么可爱,我喜欢你!

我和“Cathy”

骆驼中心学校301班小记者 韩瑜

“Cathy”是一个芭比娃娃,她是我十岁的生日礼物,我非常喜欢她。

“Cathy”有一头金色的闪闪发亮的长发,弯弯的眉毛下一双蓝色的大眼睛忽闪忽闪的,鼻梁又高又挺,樱桃似的小嘴又粉又嫩。她身上穿着一条粉色蕾丝裙,头戴紫色的蝴蝶结,脚上还穿有一双精美的水晶鞋,好看极了!

我喜欢她不仅因为她漂亮、迷人,告诉你个小秘密——她还是我的好伙伴呢!看书的时候她会静静地陪伴着我;晚上睡觉时她又和我一块进入梦乡。有一次,我一个人在家,起初有点害怕,不过看到“Cathy”我就不再觉得孤单,胆子也变大了。如果可爱的“Cathy”会说话那就更完美了,不过她静静的守候我也很满足。

这就是我心爱的玩具——“Cathy”。

拔野葱

骆驼中心学校305班小记者 王润琪(证号1516745)

今天早上,我和爸爸一起去招宝山拔野葱。虽然下着雨,但还是阻拦不了我们前进的步伐。

来到招宝山山脚,我们沿着石阶慢慢地往上走,一边走一边找野葱的踪迹。突然,我脚下一滑,差点摔了个狗啃泥,幸亏爸爸拉住了我,真是有惊无险呀!这时候,我发现山路旁边有一个可以爬上去的地方,我想这上面肯定有野葱。我撑着伞不顾爸爸的劝阻,开始往上走,不过地又湿又滑,我只能更加小心了。终于爬到了一块小平地,这时我眼前一亮,发现了一丛野葱。我兴奋地对爸爸说:“我找到啦,我找到啦!”我抓住葱的底部,轻轻地把它连根拔起。哈哈,成功了!瞧,绿油油的野葱长得又细又长,就像妈妈的头发丝,它的顶端还沾着晶莹剔透的水珠呢!它的根长得很奇怪,像颗雪白雪白的珍珠,珍珠上面还长了许多白胡子。

我把那一丛野葱拔地而起,继续寻找下一处野葱基地。山上的野葱真多呀!我迫不及待地东采一些、西折一些,手上的野葱越来越多,不一会儿就拿不过了。这时候,我突然发现自己的鞋子湿了,裤子也脏了。但望着手上满满的战利品,我却开心地笑了。

金鱼

镇海三公司学校二(3)班小记者 何欣媛(证号1518428)

那天,妈妈带我到街上去买金鱼。我挑选了五条非常可爱又机灵调皮的小金鱼。

小金鱼们的眼睛大大的,鼓鼓的,身体像一个个小小的汤团,小尾巴像一把把美丽的折扇。我买金鱼的时候,还顺便买了个小鱼缸,鱼缸里放着小小的假山、小小的水草、小小的石头……但是这些小东西对金鱼来说可不小呢!我精心地照料这些小金鱼,可是其中两条还是被我养死了,妈妈说可能是我太爱它们,给它们喂食太多了。我给它们举行了隆重的“葬礼”。另外三条我就更小心地伺候了,我要把它们养得肥肥壮壮的。

今天天气真好,我把小金鱼们搬到阳台去晒太阳。在灿烂阳光下,小金鱼们是那么的活泼可爱,那么的美丽,有的摆动着丝绸一样的大尾巴在水草间钻来钻去,有的鼓着嘴在吹泡泡,那条最小的兴奋地游上游下,好像在锻炼身体呢!

我的小金鱼真可爱啊,我喜欢小金鱼!

指导老师 李红英